
 

 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Αλεξάνδρεια, 8 Οκτωβρίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Αλεξάνδρειας 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Αλεξάνδρειας, με τη Νοσηλευτική Υπηρεσία, πραγματοποίησε στις 27 

Σεπτεμβρίου 2020, ενημερωτική εκδήλωση για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Πρώτων 

Βοηθειών, μπροστά από το Πνευματικό Κέντρο της  Αλεξάνδρειας, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα 

μέτρα προστασίας για τον κορωνοϊό Sars-Cov2. Έγινε διανομή έντυπου υλικού με τα χρειώδη ενός 

οργανωμένου φαρμακείου, δόθηκαν οδηγίες Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης καθώς και οδηγίες 

για τη σωστή χρήση μάσκας και τη σωστή τεχνική πλυσίματος χεριών και χρήσης αντισηπτικού. Επίσης, 

πραγματοποιήθηκε επίδειξη διάσωσης πνιγμονής από ξένο σώμα σε ενήλικα και βρέφη αλλά και το πως 

μπορούμε να βοηθήσουμε τον εαυτό μας όταν είμαστε μόνοι μας. 

Παράλληλα, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Αλεξάνδρειας, από τις 25 Σεπτεμβρίου έως και τις 2 

Οκτωβρίου, συνέλλεξε τρόφιμα μακράς διαρκείας για τους πληγέντες της Καρδίτσας, συγκεντρώνοντας 

120 δέματα αγάπης με αλεύρι, ζυμαρικά, όσπρια, γάλα εβαπορέ, σκόνη γάλακτος για παιδιά, 

κονσέρβες, δημητριακά, παξιμάδια και κουβέρτες. Το Τμήμα ευχαριστεί θερμά όλους τους πολίτες που 

ενίσχυσαν αυτή την προσπάθεια, δημιουργώντας μια αλυσίδα αγάπης και προσφοράς στους πάσχοντες 

συνανθρώπους μας. 

Επίσης, στις 5 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε βιωματική εκπαίδευση από την Προϊσταμένη της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Τμήματος, για την ορθή χρήση μάσκας και τη σωστή τεχνική πλυσίματος 

χεριών και χρήσης αντισηπτικού σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, στους μαθητές του Γυμνασίου 

Τρικάλων Ημαθίας για την προστασία τους από τον ιό Sars-Cov-2. 

Τέλος, παραδόθηκε στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Αλεξάνδρειας ακόμα ένα αναπηρικό αμαξίδιο και 

ένα αερόστρωμα, από την Ένωση Παραπληγικών και Κινητικά Αναπήρων Ν. Πέλλας, με έδρα τα 

Γιαννιτσά, προκειμένου να ανακουφιστούν άτομα με κινητικά προβλήματα της περιοχής, ως 

αντάλλαγμα στη μεγάλη συλλογή πλαστικών καπακιών που πραγματοποίησε το Τμήμα με την ενεργή 

συμμετοχή των πολιτών. 
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